

## **Realizare, proiectare, asistență tehnică și execuție pentru "Amplasare monument de for public - statuia lui Mihai Viteazul și amenajarea zonei din jurul acesteia**

I.D.: 97246762

Data publicarii	17.11.21	Coduri CPV	92312230-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Achiziția proiectării cu execuție și asistență tehnică din partea proiectantului (pe perioada de execuție a lucrărilor) pentru "Amplasare monument de for public - statuia lui Mihai Viteazul și amenajarea zonei din jurul acesteia". Realizarea și amplasarea monumentului va avea o însemnătate importantă în creșterea valorii cultural/educative și estetice a Municipiului Zalău să va constitui o parte importantă a identității istorice și culturale a orașului. Monumentul va fi format dintr-un personaj din material compozit calitativ, în postura de călăreț (Mihai Viteazul călare pe cal) - se vor urmări elementele de anatomie și de ținută ale ansamblului monumental - statuia trebuie să fie orientată cu fața spre centrul orașului, conform documentației PUD. Statuia ecvestră a lui Mihai Viteazul, va avea înălțimea maximă de 10 m cu tot cu soclu. Aceasta va fi montată pe un soclu din piatră naturală, iar în elaborarea și prezentarea propunerilor, nu este sugerat și nu este impus un anumit tip de rezolvare plastică, autorii au deplină libertate de exprimare estetică în ceea ce privește datele operei de artă și ale amenajărilor din jurul statuii, raportate la istoricul personajului prezentat. Pe soclul statuii se vor inscripționa, în limba română, următoarele: "Mihai Viteazul/1558-1601/Domn al Țării Românești și Ardealului și a toată Țara Moldovei". Zona din jurul statuii va cuprinde o amenajare peisageră cu gazon și arbuști de înălțime medie și joasă care să reziste pe întreaga perioadă a anului, alei pietonale, mobilier urban de ședere, iluminat public și arhitectural (atât al zonei studiate cât și de punere în valoare a statuii) și placuțe informative/educative pentru public în care se vor introduce informații despre Mihai Viteazul. Pentru amenajările din jurul statuii se vor folosi pardoseli de exterior antiderapante și soluții peisagere cu vegetație joasă (gazon, arbuști ornamentali) și medie (tuia, buxus etc.). Mobilierul urban (la alegere, în funcție de soluția propusă - bănci, coșuri de gunoi, stâlpi de direcționare sau restricționare acces dacă e cazul, iluminat public) va fi ergonomic, din materiale rezistente la intemperii.